
EVERYDAY LOW PRICES

Commandez sur tous  
vos sites préférés  
aux Etats-Unis et faites  
vous livrer chez vous
•  à Saint-Martin
•  Saint-Barthélemy
•  Sint Marteen  
•  ou dans votre magasin HOME ‘n TOOLS.
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136$50  
SHOWER DOOR

NOUVEAU SITE INTERNET
www.selectnship.com

PAROI DOUCHE LATÉRALE 
90 x 200 cm, profilé chrome, 
verre 8 mm

129t

           ma  
salle de                 
      bain

      & ma  
MENUISERIE
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mobilier blanc

mobilier design

THE BEST PERFORMANCES     AT THE BEST PRICES

 ma  
SALLE 
DE BAIN

MEUBLE SDB COMPLET 
CECILE 
comprenant le meuble bas, la vasque et le miroir 
meuble bas en MDF mélaminé blanc épaisseur 
15 mm, vasque débordante en céramique blanche 
42,5 cm, miroir simple L45 x P0.5 x H68 cm, 
meuble bas : L50 x H82 cm - Réf. 1220611

MEUBLE COMPLET BORA 
largeur 60 cm, plan vasque céramique, miroir, 
bandeau lumineux halogène, meuble bas 2 portes, 
livré sans robinetterie - Réf. 1169561

COLONNE BORA 
H 190 x 35 x 36 cm - Réf. 1169721

179E

459E

139E

MEUBLE COMPLET GALICE 
largeur 125 cm, miroir 120 x H77 x P15 cm, meuble sous vasque L120 x H80 
X P 35 cm avec vasque intégrée L125 x H5,5 x P50 cm, caisson en mélaminé 
blanc épaisseur 16 mm, façade en médium épaisseur 16 mm, avec tablette et 
crédence, éclairage spots halogènes classe II IP 23, prêt à monter soi-même

499E

90
MEUBLE COMPLET GALICE 
largeur 65,5 cm, miroir 65,5 x H77 x P15 cm, meuble sous vasque L60 x 
H80 X P 35 cm avec vasque intégrée L65,5 x H4.5 x P49 cm, caisson en 
mélaminé blanc épaisseur 16 mm, façade en médium épaisseur 16 mm, 
avec tablette et crédence, éclairage spots halogènes classe II IP 23, prêt à 
monter soi-même

219E

134E

90

199E

2

1

1 COLONNE ASHLEY  
35 x 35 x 120 cm, en MDF et panneau de particule - Réf. 1245511 
2 MEUBLE COMPLET ASHLEY  
90 x 45 x 79 cm miroir 90 x 65 cm, plan vasque  résine, 2 tiroirs à fermeture soft close,  
en MDF et panneau de particule - Réf. 1245501

Ici
retrouvez 

encore plus de 
meubles de 
salle de bain

3E

50

5E

20

disponible  

en blanc ou  

transparent

9E

90

1

2

3

1 DISSOLVANT JOINT permet d’éliminer facilement 
et rapidement les restes de joint après un premier décapage 
au cutter, livré avec une raclette spéciale pour ne pas rayer 
les surfaces fragiles étui-tube de 125  ml soit 79,20  € le 
litre - Réf.  1208351 2 PISTOLET POUR MASTIC  
Réf.  3258621 3 MASTIC CUISINE ET BAIN 
transparent, 310 ml soit 16,77 € le litre - Réf. 3264171

Remplacement  
d’un joint
avec l’aide  

d’une vidéo 
en ligne
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univers teck

rangement

équipement

miroirs

LES  
 IMBATTABLES

89t90

THE BEST PERFORMANCES     AT THE BEST PRICES

629E

SPOT HALOGÈNE NOVARA 
IP23, système de fixation par vissage 

12E

50

ÉTAGÈRE 
MÉTAL 
3 PANIERS 
L30 x l14 x H84,50 cm 

22E

90

CHAUFFE EAU 
50 litres, 1500 W
Réf. 1224061

139E

90

MIROIR MODULO 
70 x 90 cm, profil Gris au dos, 
système de fixation fourni 

29E

90
MIROIR SDB BAMBOU 
H70 x P2 x L50 cm, encadrement en 100% bambou 
Réf. 1245621

29E

90

avec roulettes

Grand choix  

de vasques  

en magasin

CHARIOT SALLE  
DE BAIN ATANEA 
H65 x L33 x P39 cm, 3 tiroirs 
Réf. 1245931

39E

90

traitement antibuée

réversible

MIROIR FLUO AYO
70 x 80 cm, éclairage direct 
et d’ambiance - Réf. 1236701

structure et façade  
en teck 

LES  
 IMBATTABLES

7t

PORTE SERVIETTE 
BOIS
largeur 56 cm - Réf. 1229971

2

1

1 COLONNE MOON TECK 
40 x 180 x 35 cm - Réf. 1224181 
2 MIROIR TECK 105 x 70 x 
3 cm - Réf. 1224351 3 MEUBLE 
MOON TECK livré sans 
robinetterie et sans vasque  

 80 x 80 x 55 cm - Réf. 1227091 
699€  105 x 80 x 55 cm - 
Réf. 1224171 749€149E

90

À PARTIR DE

699E

3

AMÉNAGEZ  

VOTRE  

SALLE DE BAIN
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les revêtements muraux

la robinetterie

Facile :  
sans sous-couche,  

sans décapage

THE BEST PERFORMANCES     AT THE BEST PRICES

JE RELOOKE  

MA SALLE DE BAIN 

SANS ME RUINER

 ma  
SALLE 
DE BAIN

l’indispensable

MORTIER COLLE 
colle carrelage travaux courants, sols et murs 
intérieurs, compatible petits et moyens formats, 
25 kg soit 0,356 € le kilo Réf. 3219311

8E

90

PEINTURE ANTI HUMIDITÉ BLANC 
2,5 litres soit 11,96 € le litre, peinture anti-humidité à base de résines acryliques, 
ne cloque pas, adhère sur tous supports même humides, masque les taches, 
protection anti-moisissures, satiné - Réf. 3252121

29E

90

ADHÉSIF MURAL 
EN RELIEF 
2 planches de 25 x 25 cm 

LE LOT DE 2

6E

50

plusieurs coloris  

au choix

®

LAME PIETRA BEIGE 
Paquet de 3,9 m2 = 4 lames de 2,60 x 0,375 m  
soit le paquet 99 €, épaisseur de 8 mm

plusieurs coloris 

disponibles : 

PEINTURE RENOV SALLE DE BAIN 
pour meubles, plan de travail, carrelage mural, radiateur, …lessivable, 
sans odeur, aspect satiné; 2,5 litres soit 19,96 € le litre - Réf. 3275961

49E

90

COLONNE 
DE DOUCHE 
WINDSOR 
douchette de tête carrée, 
1 douchette main 
Réf. 1196821

69E

90

ÉTAGÈRE DOUCHE  
SALLE DE BAINS
en aluminium, diamètre du tube : 25 mm, composée 
de 4 tablettes en plastique blanc percées pour 
l’évacuation de l’eau, facile à installer, universelle 

39E

90

disponible en 

blanc et bleu

TÉLESCOPIQUE  

de 78 à 275 cm

disponible en finition 

laqué ou satiné

PROTECTEUR RENOV 
SALLE DE BAIN 
direct sur peinture Rénov Salle de Bains, 
lessivable, la Protection Déco apportera une 
touche personnelle et très tendance à vos 
meubles et à vos plans de travail. 0,5 L soit 
39,80 € le litre - Réf. 327602119E

90

BRIQUE DE VERRE 
DE COULEUR 
190x190x80 mm, vert - Réf. 0206221

BRIQUE DE VERRE 
190 x 190 x 80 mm, nuagée
Réf. 0206181

L’UNITÉ

2E

L’UNITÉ

3E

DOUCHETTE  
+ FLEXIBLE  
+ SUPPORT 
douchette + flexible + support mural, 
longueur du flexible : 1,75 m, type de 
fixation : à visser - Réf. 1208221

LE LOT

19E

90

FLEXIBLE  
+ POMMEAU 
Réf. 1249711

plusieurs 

coloris  

au choix

®

ADHÉSIF POUR LAME PVC 
Idéal pour la salle de bain, résistant à l’humidité, solution de 
substitution aux autres modes de pose (Vissage, collage, agraphage).

            ma  
SALLE 
DE BAIN

RACLETTE 
VITRE DOUCHE 
Réf. 9151051

2E

plusieurs coloris  

au choix

VALET DOUCHE 
2 ÉTAGÈRES 
L25 x l9,60 x h40,50 cm 
Réf. 1249701

6E

90

LE LOT

7E

50

LE M2

25E

40 100% étanche

Blanc

Bleu Rouge Granit

Gris 
galet Beige

176t

J’économise

37t

139t

COLONNE DOUCHE 
ICARE CARRÉ 
Diamètre de la pomme haute 20 cm, 
hauteur : 100 cm, installation : 
façade uniquement, sélecteur de 
fonction : inverseur
Réf. 1176221

LES ACCESSOIRES

22E

50

pose facile : directe 
sur ancien support 
(carrelage, placo, 

peinture…). 

ENFIN UN DÉCOR 

PIERRE DE PAREMENT 

POUR VOS CABINES 

DE DOUCHE
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les receveursles cabines

les accès

la douche à l’italienne

les portes

THE BEST PERFORMANCES     AT THE BEST PRICES

CABINE DE DOUCHE HYDROMASSANTE 
90 x 90 x 205 cm, 6 jets, douchette et tête de douche, profilé en aluminium chromé, 
éléments en verre trempé de 5 mm - Réf. 1248901

369E

90

CABINE DE DOUCHE HYDROMASSANTE URBAN 
Structure en aluminium gris anthracite, porte coulissante en verre trempé 6 mm, façade 
réversible, fonds en verre trempé 4 mm noir, receveur en acrylique renforcé gris, système 
d’hydromassage à 6 buses, mitigeur mécanique, 1 Tablette en verre fumé, bonde grand 
débit 90 mm, Radio FM 

599E
L’ENSEMBLE

469E
PACK PAROI + RECEVEUR STONE 
verre trempé transparent 6 mm avec sérigraphie blanche, 1950 x 1150 + 
400 mm, receveur en résine effet ardoise couleur blanc mat 80 x 120 cm

 �BONDE POUR RECEVEUR STONE� 39,90 E

RECEVEUR GRES PRIMO BLANC 
 �70 x 70 cm - Réf. 1249031� 62,90 E
 �80 x 80 cm - Réf. 1249041 � 74,90 E
 �90 x 90 cm - Réf. 1249051� 99,90 E

Portes  
pivotantes

Portes  
coulissantes

Portes  
coulissantes

PORTE DE DOUCHE 
PIVOTANTE VERRE 
80 x 195 cm, profilé chrome, épaisseur 5 mm

 TRANSPARENT - Réf. 1248991
 SÉRIGRAPHIÉ - Réf. 1248971

À PARTIR DE

62E

90

ACCÈS D’ANGLE LUXE 
 80 x 80 cm - Réf. 1174071 � 179 E
 90 x 90 cm - Réf. 1174081 � 249 E
 80 x 100 cm - Réf. 1174091� 249 E
 80 x 120 cm - Réf. 1174101� 219 E

À PARTIR DE

179E

ACCÈS D’ANGLE 
EXTENSIBLE SÉRIGRAPHIÉ 
verre 4 mm

 de 69 à 81 cm - Réf. 1173941 � 189 E
 de 79 à 91 cm - Réf. 1173951� 199 E

À PARTIR DE

189E

ACCÈS D’ANGLE LUXE 
 80 x 80 cm - Réf. 1174111 � 189 E
 90 x 90 cm - Réf. 1174121 � 199 E

À PARTIR DE

189E

149E
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les accessoires de salle de bain

anti-dérapant

THE BEST PERFORMANCES     AT THE BEST PRICES

 ma  
SALLE 
DE BAIN

POUBELLE 
SDB MAGIC 
6 litres - Réf. 1247641

 L’UNITÉ

19E

90

disponible en blanc  

et chocolat

DÉROULEUR 
PAPIER YOUNG 
en bois, couleur brun 
Réf. 1231751

4E

plusieurs coloris  

au choix

plusieurs 

coloris  

au choix

SERVITEUR 
LURICA 
métal, gris - Réf. 1231761

10E

50

GOBELET SOAP 
BLANC 
en verre, hauteur 8 cm - Réf. 1233501

1E

DISTRIBUTEUR SAVON 
SOAP BLANC 
en verre, hauteur 16,5 cm - Réf. 1233511

2E

PANIER 
HAUT 
CARRE 
L10 x l10 x H12 cm 

2E

PANIER 
VENTOUSE 
RECTANGLE 
L18,5 x l9,5 x H12 cm  
Réf. 1248471

4E

PANIER 
VAGUE 
L20 x l13.5 x H6 cm 

3E

PANIER LINGE 
MACHINE 
L30 x P30 x H60 cm 

10E

PANIÈRE À LINGE 
PLASTIQUE RONDE 
53,35 x 53,35 x 40,65 cm - Réf. 9141351

10E

90

PANIER DE 
BAIN/DOUCHE 
PLASTIQUE 
Réf. 1236721

2E
FLEUR DE 
DOUCHE 
Réf. 1236711

PANIER VENTOUSE 
ANGLE 
L23 x l15,6 x H6 cm - Réf. 1248451 4E

GOBELET 
STRIE 
Ø7 x H.11,5 cm

2E

50

PÈSE 
PERSONNE 
MÉTAL 9E

90

TAPIS SALLE DE BAIN
MOUSSE 
65 x 90 cm - Réf. 1249541 7E

90

DISTRIBUTEUR 
SAVON STRIE 
Ø7 x H.18,5 cm 

4E

plusieurs coloris  

au choix

PORTE SAVON STRIE 
L13 x 10 x 3,5 cm

2E

50 FOND DE DOUCHE 
PVC 
L54 x P54 cm  

7E

90

L’UNITÉ

1E

plusieurs coloris  

au choix

plusieurs coloris  

au choix

plusieurs coloris  

au choix

BROSSE WC STRIE 
Ø12 x H38 cm 

8E

50

PORTE BALAI 
MAGIC 
Ø 15 cm, h 42,5 cm 
Réf. 1245711

 L’UNITÉ

16E

90

SAC  
POUBELLE 
SALLE DE BAIN 
3 LITRES 
Réf. 1242571

2E

80

Marine

FushiaRose 
pastel

Gris

TurquoiseVert 
pastel

Blanc Noir

Vert

Turquoise

Framboise

Gris

Anis

Blanc

blanc

vert

rose

bleu

anis

rose bleu

blanc
Vert

Bleu Rose

Gris

VertBleu

Rose Blanc

Vert

Gris

Blanc

plusieurs coloris  

au choix

RIDEAU DOUCHE EVA 
L180 x H200 cm - Réf. 1249471

7E

90

Taupe

BlancVert

Framboise

Gris

Turquoise

LES  
 IMBATTABLES

5t

POT BALAI 
YOUNG
mdf - Réf. 1231721

plusieurs coloris  

au choix : brun 
ou noir

GAMME MAGIC

LES 
BASIQUES

LES STRIÉS

LES COLORÉS

plusieurs coloris  

au choix

plusieurs coloris  

au choix
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le coin toilette

les mitigeurs

mousseur limiteur  
de débit

mousseur limiteur  
de débit

THE BEST PERFORMANCES     AT THE BEST PRICES

Un mitigeur qui se
 fixe  

par le dessus… 

C’est révolutionnaire !  

Finies les contorsions  

sous l’évier, on visse  

et le tour est joué !

plusieurs coloris  

au choix

ABATTANT WC PP 
Réf. 1242651

9E

ABATTANT WC KLIK BLANC 
Charnière : inox, entraxe : 9 à 21 cm, en plastique thermodur 
Réf. 1242081

29E

90

MÉCANISME WC 
3/6 L - Réf. 1231231

12E

90

PACK WC BLANC CASCADE 
3/6 L, abattant double blanc, sortie horizontale 
Réf. 1169291

69E

90

MITIGEUR LAVABO RONDO 
Chromé, cartouche double position  
pour une économie d’eau. - Réf. 1235371

79E

MITIGEUR LAVABO EMMY CHROME 
cartouche double position, manette en zamak, débit 9L/min,  
hauteur sous bec 7,6 cm, flexible d’alimentation fourrnis - Réf. 1207661

39E

90

MITIGEUR LAVABO ATHENA 
chrome, corps de 40 mm - Réf. 1179991

15E

50
MITIGEUR DOUCHE ATHENA 
chrome, corps de 40 mm - Réf. 1179961

16E

90
MITIGEUR BAIN DOUCHE ATHENA
chrome, corps de 40 mm - Réf. 1179941

MITIGEUR LAVABO ZATA 
cartouche 40 mm, poignée zamak, débit 16 l/min, 
hauteur sous bec 6 cm - Réf. 1235491

29E

90
MITIGEUR DOUCHE ZATA 
cartouche 40 mm, poignée zamak, entraxe 150 mm 
Réf. 1235501

39E

90
MITIGEUR BAIN DOUCHE ZATA 
cartouche 35 mm, poignée zamak, entraxe 150 mm - 
Réf. 1235521

41E

90

MITIGEUR LAVABO BALATON 
Cartouche céramique 40 mm, haute résistance à l’usure 
et au tartre, vidage plastique, poignée métal, corps en 
laiton - Réf. 1180671

19E

90

MITIGEUR DOUCHE BALATON 
Cartouche céramique 40 mm, haute résistance à l’usure et 
au tartre, vidage plastique, poignée métal, corps en laiton, 
entraxe 150 mm - Réf. 1180591

MITIGEUR BAIN DOUCHE BALATON 
Cartouche céramique 40 mm, haute résistance à l’usure et au tartre, 
vidage plastique, poignée métal, corps en laiton, entraxe 150 mm 
Réf. 1180531

PACK LAVABO + COLONNE 
82,5 x 64 x 51 cm, blanc - Réf. 1174141

59E

90

MITIGEUR LAVABO EMMY CHROME/OR 
cartouche double position, manette en zamak, débit 9L/min, hauteur sous 
bec 7,6 cm, flexible d’alimentation fourrnis - Réf. 1215641

39E

90

MITIGEUR LAVABO LUKA 
cartouche céramique 35 mm, chromé, débit 11,5 l/min, 
hauteur sous bec : 8,3 cm, hauteur totale : 16,5 cm, 
flexibles d’alimentation : fourni - Réf. 1227471

MITIGEUR LAVABO HAUT LUKA 
cartouche céramique 35 mm, chromé, débit 11,5 l/min, 
hauteur sous bec : 20,90 cm, hauteur totale : 24,90 cm, 
flexibles d’alimentation : fourni - Réf. 1227521

MITIGEUR DOUCHE LUKA 
cartouche céramique 35 mm, entraxe 150 mm, 
hauteur totale : 13,43 cm - Réf. 1227481

frein de chute et 
déclipsable en 1 clic

29E

90 39E

90 39E

90

69E

9049E

90 69E

90

Blanc

Vert Framboise

GrisTurquoise

LE COIN DES 

INNOVATIONS

PAS A PAS : 
remplacer 
l’abattant  

des toilettes
avec l’aide d’une 

vidéo en ligne
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l’indispensable :

les éviers

les mitigeurs

THE BEST PERFORMANCES     AT THE BEST PRICES

 ma  
SALLE 
DE BAIN

            ma  
CUISINE À ENCASTRER

ÉVIER TANGO 
1 cuve, 860 x 500 x 180 mm, s’encastre dans 
un meuble de 600 mm, fourni avec vidage 
automatique (vendu sans robinetterie) 
Réf. 1236871

MITIGEUR ÉVIER SPACE CHROME 
Débit : 9 L min, diamètre de la cartouche : 40 mm, flexibles 
d’alimentation : fourni, hauteur totale : 28,9 cm - Réf. 1232521

69E

90

MITIGEUR ÉVIER AVEC 
DOUCHETTE SWEET 
Débit : 8 L min, diamètre de la cartouche : 35 mm, 
douchette : extractible 2 jets, flexibles d’alimentation : 
fournis, hauteur totale : 43,7 cm - Réf. 1235591

89E

90

PROTECTION PLAQUE 
DE CUISSON MOJITO 
Set de 2 protèges-plaques, 30 x 52 cm 

LE SET

32E

90

DESSOUS PLAT BAMBOU 
en bambou et silicone - Réf. 4334751

6E

90

PLAN DE TRAVAIL 
STRATIFIÉ 
1800 x 640 x 28 mm - Réf. 0204521

31E

90

MEUBLE SOUS ÉVIER CLUNY 
structure entièrement en PVC, visserie et axe en inox, 
vendu sans évier

 100 x 60 x 90 cm - Réf. 1460742� 259 E
 120 x 60 x 90 cm - Réf. 1460632� 279 E

CRÉDENCE ALU BROSSÉ 
 60 x 60 cm - Réf. 0403932� 49,90 E
 60 x 90 cm - Réf. 0403942� 59,90 E

ÉVIER INOX TOPAZE 
1 cuve + 1 égouttoir, 100 x 60 cm - Réf. 1200251

114t90

J’économise

15t

ÉVIER ALPHA 
matériau minéral composite, 1170 x 500 x 180 mm, 
2 cuves, livré avec vidage manuel, s’encastre dans 
un meuble de 800 mm - Réf. 1234801

À PARTIR DE

259E

À PARTIR DE

49E

90

69E

90

disponible en blanc  

et ardoise

plusieurs coloris 

au choix : rouge, 

jaune, gris, no
ir

résistance à la rayure, 
aux chocs et à la 

chaleur ( 300 °C )

Surface résistante  
aux éraflures

repliable pour un 
rangement facile

résistance à la rayure, 
aux chocs et à la 

chaleur ( 300 °C )

À ENCASTRER

À ENCASTRER

113E

90

évier réversible

99t90

évier réversible

plusieurs coloris au 

choix : blanc, gris 

béton, noir blanc 
moucheténoir sable 

moucheté
blanc 
chiné
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la cuisine

MODÈLE  

LES MUSCADINES

À monter soi-même.
Descriptif :

 Façades polymère brillantes
 Charnières à fermeture silencieuse
 Poignées inox
 �Options : pieds aluminium ou plinthes / 
poignées design

CUISINE STANDARD  
ADAPTÉE EN FONCTION  
DES DIMENSIONS  
DE VOTRE CUISINE 5 couleurs tendance  

au choix

CUISINE  

SUR MESURE

faite sur plan, 

devis gratuit en 72h, 

fabrication 

Guadeloupe !

HOME’N TOOLS, des idées pour vous aider !

HOME’N TOOLS, des idées pour vous aider !
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LES  
 IMBATTABLES

49t90

le coin bricolage

THE BEST PERFORMANCES     AT THE BEST PRICES

 ma  
SALLE 
DE BAIN

            ma  
MENUI-
SERIE MOUSSE PU 

500 ml soit 21,80 € le litre, 
couleur champagne.
Réf. 3252711

10E

90

LOT 3 PINCEAUX 
LASURE 
Réf. 6231781

TABLETTE  
MÉLAMINÉ  
BLANCHE 
épaisseur 16 mm

 2000 x 300 mm - Réf. 4289181� 7,50 E
 �2000 x 400 mm - Réf. 4289191� 9,00 E
 �2000 x 500 mm - Réf. 4289201� 11,90 E
 �2000 x 600 mm - Réf. 4289211� 14,90 E

DÉGRISEUR BOIS 
2,5 L soit 5,16 € le litre, pemet de nettoyer et détacher 
les bois grisés ou noircis extérieurs - Réf. 3249801

12E

90

PORTE DE PLACARD 
2 VANTAUX BLANC
1200 X 608 MM
Réf. 0214281

PORTE PLACARD 2 VANTAUX 
SOUS COMBLE
blanc, 1200 x 1200 mm
Réf. 0193821

69E

90

69E

90

À PARTIR DE

7E

50

LE LOT

6E

LASURE 12 ANS
5 litres soit 9,98 € le litre, résine 
phase aqueuse, formule gel : 
ne coule pas, microporeuse, 
hydrofuge, haute protection 
aux UV, rendement +/- 12 m2/L. 
Réf. 3249881

Existe en plusieurs teintes : 

incolore, chêne naturel, 

chêne clair, chêne moyen, 

chêne rustique
, acajou

Toilé lin 
crème

Gris de 
Macassar

Acacia 
vintage

Hêtre 
naturel

Frêne 
blanc

Miroir 
argent

Toilé 
minéral

Chêne 
décapé

Toilé 
bronze

Blanc
structuré

Wengué 
nervuré

Merisier 
provincial

Service Placards  
sur mesure 

Réalisation de placards  
à vos mesures
de portes de placard coulissantes selon 12 coloris  
de profils, 12 coloris de panneaux. 

 
 

Options possibles : ralentisseurs de portes, 
détecteur LED à l'ouverture des portes.  
Nombreux coloris de façade laquée.
Fabrication de vantail :
Hauteur : de 600 à 2 800 mm, largeur : de 600 à  
5 500 mm. Largeur maximale pour les miroirs : 
850 mm, panneaux de particules décoratifs de 
10 mm, profil poignée acier galvanisé anticorrosion, 
guide bas anti-déraillement à billes, rails haut et bas 
en acier galvanisé anticorrosion fournis sur mesure, 
miroirs avec film anti-bris tressé, panneau de 
sécurisation et patin à brosses.

LES PORTES  

DE PLACARD
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le rangement

les matériaux sols & murs

les portes

l’escalier

la terrasse

THE BEST PERFORMANCES     AT THE BEST PRICES

BLOC PORTE ALVÉOLAIRE PRÉPEINT 
H 2040 x L 730 mm, vendu sans poignée

droite - Réf. 0616412

gauche - Réf. 0616402

RACK 5 NIVEAUX  
charge par tablette 250 kg uniformément répartis, 
matière : métal, type d’assemblage : clipser

 1,22 x 0,46 x 1,82 m - Réf. 4307211� 79,90 E
 �0,9 x 0,43 x 1,8 mm - Réf. 4307221� 89,90 E

41E

90

LAME TERRASSE EN CUMARU 
 Réf. 7283001

À PARTIR DE

79E

90

LAMBRIS SAPIN BLANC
botte de 6 lames, 1,90 m2 soit 39,90€ la botte, 
Dimensions : 2,35 x 135 x 13,5 mm - Réf. 0189731

ESCALIER DE MEUNIER
en sapin/épicéa européen, avec rampe, 2,84 m, 
12 marches encastrées
Réf. 0163291

LAMBRIS PVC PIN GRIS
lambris PVC aboutable, dimensions : 120 x 18,75 cm, épaisseur : 
8 mm, pose au mur ou au plafond, pose directe ou sur armature, 
fixation par vissage, collage ou agrafage, imputrescible, botte 
de 2,70 m2 soit 49,90€ - Réf. 0203221

LE M2

21E

119E

90

LE M2

18E

50

PLAQUE PVC 
2440 x 1220 mm

 épaisseur 10 mm - Réf. 0216451� 49,90 E
 épaisseur 15 mm - Réf. 0223341� 79,00 E

À PARTIR DE

49E

90

PARQUET 
DÉCLASÉ  
PIN MARITIME 
1 m2

Réf. 0188441

LE M2

12E

90

LE M2

59E

90

173t
J’économise

31t10

PORTE 
SOLEIL 
MERANTI
830 mm 
Réf. 0171411

BOIS EXTÉRIEUR

139t90



SPECIAL OFFER FOR ANGUILLA,  
SABA & SINT EUSTATIUS

Dear customers of Anguilla, Saba & Sint Eustatius, to make 
your life easier, Home’n Tools, your home improvement 

center, offers you facilities,  
you can now order by phone: 05 90 87 98 55,  

fax: 05 90 87 84 12
You will be given the amount of your order, that you can 

pay wether by check or by bank transfer. Then we will  
send you your goods as soon as possible.

The best choice for your house !

SPECIAL ST-BARTHELEMY

Chers clients de St-Barthélémy, afin de faciliter vos achats, 
votre magasin Home’n Tools vous informe que vous avez la 

possibilité de passer vos commandes :  
par téléphone au : 05 90 87 98 55  

ou par fax au : 05 90 87 84 12 
Nous vous communiquons le montant de vos achats que 

vous réglez au transporteur et recevez votre marchandise 
dans les 48 h.

Le meilleur choix pour votre maison !
Bellevue BP218 
97053 SAINT-MARTIN Cedex 
Tél. : 0590 87 98 55 - Fax : 0590 87 84 12
Ouvert du lundi au vendredi 8 AM - 13 PM  
et 14 - 18 PM et le samedi 8 AM - 18 PM
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Jusqu’à épuisement des stocks disponibles. Les prix de vente figurant sur ce dépliant sont valables du 9 février au 4 mars 2017. Les articles qui vous sont proposés ont été commandés en quantité suffisante pour répondre à vos demandes. Si un article publicisé dans ce dépliant était en rupture de stock avant la fin de l’opération, nous nous enga-
geons à fournir cet article ou similaire au prix indiqué dans ce dépliant dans un délai maximum de 3 mois. Les prix des produits électriques et électroniques ainsi que des produits d’ameublement de ce catalogue intègrent l’écocontribution correspondant au coût de leur collecte et de leur recyclage. Tous nos magasins sont agréés pour la vente de  
produits phytopharmaceutiques par le ministère en charge de l’Agriculture.

Meuler

PercerPoncer, raboter

Scier

Livrée avec  
une lame Bois
Livrée en boite 

plastique 

Livrée en coffret 

Livrée avec  
une lame au carbure  
de tungstène et un 

guide parallèle

PONCEUSE MINI 
135 W + 200 accessoires - Réf. 6209991

59E

90

RABOT ÉLECTRIQUE 
610 W, largeur de rabotage : 82 mm, profondeur de rabotage : 2 mm, 
vitesse à vide : 17000 tr/min capacité de rabotage 0-8 mm - Réf. 6193811

SCIE CIRCULAIRE 
1300 W, profondeur de coupe 65 mm, diamètre de 
la lame 190 mm, alésage 16 mm, vitesse 5000 trs/
min. - Réf. 6128161

79E

90

149E

SCIE SAUTEUSE 
600 W, mouvement de la lame : penduraire, 0-3000 / min, 
capacité de coupe à 90° bois/acier : 65/10 mm - Réf. 6239931

49E

90

PERCEUSE 
SANS FIL 
LITHIUM 
14,4 V, 1,5 Ah, vitesse 0-350, 
0-1350 trs/min, couple 
30 Nm, mandrin 10 mm, 
capacité de perçage bois/
métal/ : 28/10 mm, 2 
batteries, 2 vitesses,  
charge rapide 1h  
Réf. 6217371

139E
PERCEUSE FILAIRE 
500 W, vitesse variable 0-2800 trs/mn, fonction 
percussion avec cadence de frappe de 47 600 cps/mn, 
capacité de perçage bois/métal/béton : 20/13/13 mm. 
Réf. 6123751

69E

90

MEULEUSE D’ANGLE 
750 W, 12 000 trs/min, Ø 115 mm

59E

90

TOURET MEULER 
moteur 220 - 240 V, 50 Hz, 120 W, 0-9900 tr/min, 
diamètre disque 75 mm, poids 2,3 kg 79E

90

Commandez sur tous  
vos sites préférés  
aux Etats-Unis et faites  
vous livrer chez vous
•  à Saint-Martin
•  Saint-Barthélemy
•  Sint Marteen  
•  �ou dans votre magasin  

HOME ‘n TOOLS.

NOUVEAU SITE INTERNET
www.selectnship.com

63$40

ORBIT SANDER

147$

CORDLESS 
DRILL

73$95

DRILL

157$65

CIRCULAR SAW

52$80

JIG SAW

84$55

BENCH 
GRINDER

63$40

ANGLE GRINDER

84$55

CORDED HAND 
PLANER


